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V^ Commissione Consiliare Permanente 

Polizia Urbana–Annona-Mercati-Fiere-Spettacoli Viaggianti – 

Aziende Municipalizzate-Solidarietà e sicurezza sociale-Problemi degli alloggi 

Circolazione e traffico-Segnaletica stradale-Commercio ed artigianato.   

Verbale n°05 del 04/03/2025 

L’anno Duemilaventicinque (2025) il giorno 04 del mese di marzo  presso l’Aula Consiliare  sita nella Piazza 

D’Aragona e Tagliavia, si riunisce la V^  C.C.P. verbalizza la Segretaria S. Anna Maria Foscari,  nominata 

con determinazione del Segretario Generale n. 11 del 27/12/2024, giusta convocazione con Prot. Gen. n. 

11959 del 27/02/2025 per discutere i seguenti punti dell’ordine del giorno. 

 

1) Lettura verbali Precedenti; 

2) Proposte di modifica regolamento mercato delle Pulci………………; 

3) Varie ed eventuali ; 
 

Alle ore 11,00 sono presenti il Presidente Impallari i consiglieri Viola Catalanotto Stallone, e visto il numero 

legale il Presidente apre la seduta passando alla lettura dei verbali precedenti e alla relativa firma. 

Alle 11,15 entra il consigliere Sammartano che prende subito la parola sottolineando quanto sia sgradevole la 

via Campobello , davanti la villa Falcone Borsellino, dove persiste ambo i lati un mercato selvaggio che oltre 

a impedire la circolazione ne va meno l’aspetto estetico. 

Ciò interessa anche la piazza Rosolino Pilo e proprio dietro il chiosco vi è la presenza di diverso materiale.  

Per non parlare del parcheggio selvaggio che persiste h 24 in p.zza Dante. 

Alla luce di tutto ciò il consigliere Sammartano chiede un incontro con il Comandate della P.M. per vedere 

di garantire un minimo di dignità civile e di rispetto delle regole. 

Prende la parola la consigliera Viola che si trova d’accordo con tutto quello detto dal consigliere 

Sammartano e in merito agli ambulanti della via Campobello propone una mozione di indirizzo ed 

individuare un luogo dove i venditori potrebbero vendere senza creare problemi alla collettività, per cui 

sarebbe opportuno oltre a chiedere al Comandante della P. M. lo sgombero totale e la pulizia dei luoghi 

interessati anche prevedere una vendita itinerante che prevede  che l’ambulante si sposti e non creare ciò che 

si vede.  

Anche il consigliere Catalanotto interviene dicendo che trattasi di un problema veramente serio e da non 

sottovalutare e come dice il consigliere Sammartano si parla di decoro urbano, di viabilità e di rispetto 

igienico. 

Prende la parola il consigliere Stallone che se è d’accordo con tutto quanto detto evidenzia che non si deve 

fare l’errore di non permettere a chiunque di lavorare. 

Si passa al 2 punto dell’O.D.G. e la consigliera Viola afferma che già si era proposto in una seduta 

antecedente di spostare il mercatino di cui trattasi nella villa Falcone Borsellino cosa che trova disappunto 

nel consigliere Sammartano che in merito riterrebbe opportuno fare un sopralluogo sul posto. 

La consigliera Viola propone che contestualmente al sopralluogo presso la villa sarebbe anche bene vedere la 

situazione dell’asilo Infranca anche con la presenza del Commissario Straordinario. 

Il Presidente si interessa di contattare telefonicamente il Commissario Straordinario Paladino per concordare 

il sopralluogo. 



 Esaminati i punti all’O.D.G. la commissione decide all’unanimità di fare il sopralluogo per apportare 

ulteriori modifiche al regolamento in questione e contestualmente il sopralluogo presso l’asilo Infranca 

congiuntamente con il Commissario Straordinario. 

Pertanto invita la Segretaria a convocare per Sabato 8 Marzio 2025 alle ore 9. 

Alle ore 12 si chiude la seduta. 

 

                 La Segretaria                                                                                      Il Presidente 

         F.to   S. Anna Maria Foscari                                                          F.to Impallari Giovanni 

 


